

Politechnika Krakowska im. Tadeusza Kościuszki
Dział Zamówień Publicznych
ul. Warszawska 24 W-9/110,
31-155 KRAKÓW

Znak sprawy: KA-2/040/2019
L.dz.: KA-2/381/2019

KRAKÓW dnia: 2019-03-27

ODPOWIEDŹ
na zapytania w sprawie ogłoszenia

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2019-03-25 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisów ogłoszenia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j., Dz. U. z 2018 r., poz. 1986) jako zamówienie na usługi społeczne pn.: „**Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym dla Politechniki Krakowskiej**”

Poniżej zamieszczamy treść pytania i odpowiedź Zamawiającego.

Pytanie 1

Zamawiający w załączniku nr 2 do ogłoszenia, (kalkulacja ceny oferty), wskazuje iż przedmiotem zamówienia są przesyłki listowe rejestrowane i nierejestrowane w obrocie krajowym nadawane

w gabarycie A i gabarycie B, nie wskazując wymiarów minimalnych oraz maksymalnych przesyłek dla wskazanych gabarytów, co w znacznym stopniu utrudnia wycenę przesyłek.

Zatem wykonawca zwraca się z zapytaniem do Zamawiającego, czy dla prawidłowej wyceny przesyłek dla **gabarytu A** wykonawca może przyjąć następujący wymiar:

MINIMUM - wymiary strony adresowej nie mogą być mniejsze niż 90 x 140 mm

MAKSIMUM - żaden z wymiarów nie może przekroczyć: wysokość 20 mm, długość 230 mm, szerokość 160 mm

natomiast dla **gabarytu B**, przesyłki nie przekraczające wymiarów:

MINIMUM - wymiary strony adresowej nie mogą być mniejsze niż 90 x 140 mm

MAKSIMUM - suma długości, szerokości i wysokości 900 mm, przy czym największy z tych wymiarów (długość) nie może przekroczyć 600 mm

Jeżeli Wykonawca nie może przyjąć rozwiązania wskazanego powyżej, prosimy o informację jakie wymiary przesyłek, zawierają wskazane przez Zamawiającego Gabaryty A i B?

Odpowiedź: Przyjmujemy rozwiązanie zaproponowane przez wykonawcę.

Pytanie 2

Nawiązując do poprzedniego pytania, Wykonawca informuje, iż faktury za usługi pocztowe wystawiane są za pośrednictwem scentralizowanego systemu informatycznego, którego wymogi określają między innymi takie kryteria jak termin wystawienia faktury czy nazewnictwo usług.

Zatem czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby na dokumentach księgowych, (faktura), pojawiało się nazewnictwo usług zgodne z nazwami usług stosowanych u wykonawcy spełniające warunki określone w zamówieniu?

Odpowiedź: Tak zamawiający wyraża zgodę na stosowanie nazewnictwa stosowanego u wykonawcy.

Pytanie 3

Wykonawca zwraca się z prośbą o ponowne przeanalizowanie udzielenie odpowiedzi na poniższe pytanie:

W załączniku nr 4 do ogłoszenia – projekt umowy § 2 ust. 2.12 Zamawiający wskazał, że Wykonawca zobowiązany jest dostarczać przesyłki do Kancelarii Uczelni do godziny 11:00. Po tej godzinie, przesyłki będą odbierane z datą dnia następnego.

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług pocztowych w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek. W definicji usługi pocztowej (art. 2 ust. 1 ustawy Prawo pocztowe) nie mieści się doręczanie przesyłek – opłaconych przez nadawców i nadchodzących do Zamawiającego. Dodatkowo Zamawiający określa godziny doręczenia, które nie uwzględniają procesów pocztowych zachodzących przed fazą doręczenia, jak np. przewóz do placówki oddawczej, rozdział materiału na rejony doręczeń, uzupełnienie odpowiedniej dokumentacji, etc. oraz samej fazy doręczenia do siedziby Zamawiającego, która będzie wynikała z obsługi rejonu doręczeń dla danej lokalizacji.

Czy w związku z powyższym Zamawiający dopuszcza wykreślenie wskazanych zapisów o godzinie doręczania przesyłek, ponieważ zapisy dotyczące terminów doręczania przesyłek pocztowych (wskaźniki czasu przebiegu przesyłek pocztowych w obrocie krajowym) uregulowane są Rozporządzeniem Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013r w sprawie warunków wykonywania usług powszechnych przez operatora wyznaczonego oraz w ustawie Prawo pocztowe?

Odpowiedz: Zamawiający nie zmieni zapisu w umowie

ZASTĘPCA KIEROWNIKA
Działu Zamówień Publicznych


mgr Danuta Karlikowska